

观爱国影片、谈学习感悟、促工作交流

——音乐学院学工干部开展学习党的二十大精神主题活动

为进一步学习贯彻党的二十大精神，落实立德树人根本任务，激励我院学工队伍肩负起“为党育人、为国育才”神圣使命，10月24日，我院组织学工队伍开展《我和我的祖国》红色观影主题活动。院党委副书记钱丽娟、辅导员、班主任、学生干部代表参加。



《我和我的祖国》是以大时代下小人物的视角切入，回顾新中国成立以来具有标志性意义的历史事件，讲述了普通群众与祖国同呼吸、共命运的动人故事，展现了老前辈们以身许国许党的崇高精神。观影现场，一幕幕令人振奋、激情澎湃的场景，一个个扣人心弦、惊心动魄的历史性时刻，唤起大家的共同记忆，感受着祖国跳动的脉搏，也深深地被祖国高光时刻背后的那些平凡人与平凡事打动。



观影后，师生围绕观影内容，结合党的二十大学习，从自己的实际工作出发，深入交流了心得体会。大家为祖国从“站起来、富起来到强起来”取得的辉煌成就感到无比骄傲，同时也深感责任重大。青年兴则国家兴，青年强则国家强，学工队伍作为与青年大学生接触最为密切的群体，肩负着重要的责任和使命。大家表示，将不忘育人初衷，结合学院学生专业特点，深入学生、关爱学生、服务学生，切实加强学生思想政治教育，积极引导学生健康成长成才。

观影心得：

在举国上下同庆党的二十大会议顺利召开之际，重温爱国影片《我和我的祖国》意义非凡，该片聚焦“小人物”见证“大时代”，党领导国家取得了辉煌成就，党带领人民过上了幸福生活，祖国的繁荣富强稳定，离不开每一位中国人民的努力奋斗。苔花如米小，也学牡丹开，我们每个人，都应该在自己的岗位上为党和国家贡献力量。

作为高校思政教育工作者，我们要始终站稳政治立场，围绕立德树人根本任务，坚持为党育人，为国育才。通过思政教育主题活动、强化疫情防控各项举措、推进优良学风建设、开展心理健康教育、落实安全防范措施、加强就业创业指导等具体工作，以生为本，春风化雨，润物无声，用长者的温情和师者的深情引领青年大学生在爱国奋斗、服务人民中成长成才。

——音乐学院党委副书记 钱丽娟

2022年10月24日，音乐学院学工干部重温了爱国影片《我和我的祖国》。今年是党的二十大召开之年，心中有光、素履以往。踏上“新的赶考之路”，需要一代代共产党人在继承和发扬中，不断注入新的时代内涵。

回望过往的奋斗路，眺望前方的奋进路，我们要肩负起历史使命，抱有远大理想、努力提高自身素养、调整好自己的心态、摆正好自己的位置、要有能吃苦耐劳的精神、有责任感、并且树立终身学习的观念，通过不断的学习来适应社会，坚定战略自信，保持战略清醒，增

强信心斗志，紧跟党的步伐，一步一个脚印，听党指挥，为党和人民战斗，我将放下从前的稚嫩，认真且努力塑造全新的自己，成为党和国家真正所需的忠诚儿女。

——音乐学院学工办副主任 万良琦

作为一名高校辅导员，我学习了习近平总书记所作的二十大报告后备受鼓舞、深有感触。生逢其时勇担当，踔厉奋发向未来。习近平总书记在报告中殷切寄语青年：“青年强则国家强。当代中国青年生逢其时，施展才干的舞台无比广阔，实现梦想的前景无比光明。”我们要团结凝聚引领广大青年，坚定不移听党话、跟党走，立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，为全面建设社会主义现代化国家贡献青春力量。栉风沐雨谱新篇，青春向党启新程。作为高校辅导员，我们要把努力做好青年朋友的知心人、青年工作的热心人、青年群众的引路人意识贯穿于工作方方面面。

——音乐学院团委副书记 朱艺璇

党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。在这个举世瞩目的重要时刻，院学工组织大家集中观看《我和我的祖国》这部电影，可以说是恰逢其时，《我和我的祖国》全片用了 7 个感人故事再现新中国成立以来具有重要意义的历史时刻，歌颂了中国人民不怕困难、不惧挑战、勇于创新的精神，教育我

们不忘祖国光荣历史，听党话、跟党走。作为一名辅导员我更应不断地学习与思考，加强学习马克思主义理论知识和习近平新时代中国特色社会主义思想，全面提升理论水平认识，使自己的综合素质得到全面提高。

——音乐学院专职辅导员 曾洁婷

通过认真学习习近平总书记在党的二十大开幕会所作的重要报告，再次让我们认识到祖国之强大，我们为之而骄傲奋进。回望历史，是为了更好地蓄积力量向前走，在这万众瞩目的重要时期，院学工组织了全体学工干部重温爱国影片《我和我的祖国》，从影片中我看到了无数普通人与国家之间发生的令人动容的故事，故事中的他们虽然平凡，但却完成了不平凡的任务。作为一名高校辅导员，我将认真学习大会精神，始终牢记立德树人的根本任务，牢记为党育人、为国育才的神圣使命，在今后的工作中，恪尽职守，勤勉敬业，以时不我待、只争朝夕的紧迫感投入到工作当中，矢志不渝、保持初心，走好新时代高校思政工作之路，为立德树人大业贡献自己的力量！

——音乐学院研究生专职辅导员 李鑫

通过观看爱国影片《我和我的祖国》，我备受鼓舞，跟随影片重温祖国经历的七个重要历史节点，心潮澎湃，无比自豪。既惊叹祖国一路走来的艰辛历程，又感慨如今的繁荣昌盛。当前，正逢召开党的二十大之际，党的二十大是鼓舞人心、催人奋进、激情昂扬的盛会，

是我们党踏上实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路上的一次十分重要的会议，意义深远。习近平总书记曾说，未来属于青年，希望寄予青年。青年是民族复兴和国家发展的有生力量。作为一名辅导员，深感责任重大，我将认真学习贯彻落实好党的二十大精神，带头弘扬伟大建党精神，努力做青年朋友的知心人、青年工作的热心人、青年群众的引路人，为党和国家培养有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

——音乐学院研究生专职辅导员 彭绍玲